

这个节，你想好怎么“愚乐”了吗

快来看看，网友们都有些什么整蛊高招

请登录
华声论坛
http://bbs.voc.com.cn

今日是愚人节，你做好整人计划了吗？你会被多少人整蛊？连日来，华声论坛、百度贴吧等网络社区的整人招数和防骗高招铺天盖地。

■记者 蒋小康



“愚乐”，你要伤得起

“你让我过愚人节，我就让你过清明节。”在愚人节前夕，不少大叹伤不起的网友在微博、个性签名发出了这样的警告。

【最牛的整人方法】趁同事或同学离开的时候把他的电脑桌面按print键截屏截下来，设置为桌面。然后把原来在桌面上的文件统统移到一个空的文件夹里，这样桌面看上去和平时一个样。对方回来后疯狂点鼠标，却没有反应，关机、开机，问题继续存在，然后绝对会抓狂。

【最损的整人方法】趁同学去洗澡，把他手机里女朋友的号码改成你的。晚上躺在床上给他发一条短信“老公，我怀孕了”。接下来，估计那哥们一整夜睡不着觉，吧嗒吧嗒抽一晚上烟，第二天起来就会找全寝室人借钱了。

【最吓人的整人方法】找个有电梯

的大楼，脸朝着电梯的角落站立，不要说任何话，一动也不动，无论停到哪一层都不出电梯。最好是长头发的MM去做。捉弄效果：大家见到后都不敢进来。路过的也不敢进来，鬼见到后也不敢进来了。

【最“健康”的整人方法】把夹心饼拆封，小心地拨开两片饼干，去掉原来的夹心，拿出牙膏挤出适量至饼中，分量随个人“饮食”习惯，最后加以黏合，制成牙膏夹心饼，尽量做得逼真像样。你只需将之放至明显处，自然而然就有人光顾品尝了。

反愚，让患者自愚

面对日新月异整人高招，你能应付得了吗？看看网友们都有什么妙招。

第一招：顺水推舟愚人节骗人招数中最常见的就是朋友通知你马上去做什么事情。这时候你不妨顺着他的话说下去，最好比他说得还要真，还要严重，不

自觉地和他对换角色，最后反倒愚者自愚了。

第二招：装傻充愣当你身边漂亮的女生在愚人节这一天向你暗送秋天的“菠菜”时，最好的办法就是假装什么都没看见，什么都没听明白，还要热心地帮她找“菠菜”接收点。这样她也就不好意思再演下去，只得偃旗息鼓了，反愚行动再次成功。

第三招：战线同盟如果有人在这一天想骗你但被你看穿了，你大可以将他收服，然后成立统一战线联盟，合二人之力去开创更为广阔的天地，骗倒更多人。

第四招：百变金刚如果接到电话，称你的电话费、手机费、住房贷款等费用没有及时缴纳，要做出惩罚时，先认真听听讲话人的声音是不是熟人。如果听出声音果然是熟人，不妨将计就计，给他来个大变身，换个身份假装其他人，让他以为拨错电话号码，尴尬尴尬。

你知道吗？

愚人节的由来

愚人节较普遍的说法是起源于法国。1564年，法国首先采用新改革的纪年法格里历，以1月1日为一年之始。但一些因循守旧的人反对这种改革，依然按照旧历固执地在4月1日这一天送礼品，庆祝新年。主张改革的人对这些守旧者的做法大加嘲弄。聪明滑稽的人在4月1日就给他们送假礼品，邀请他们参加假招待会，并把上当受骗的保守分子称为“四月傻瓜”或“上钩的鱼”。从此人们在4月1日便互相愚弄，成为法国流行的风俗。

一路毅行，一路爱心

毅行报名者捐书踊跃

捐出一本书，打开一扇窗！

近日，记者从2011年湖南百公里毅行活动组委会获悉，自2011年起，一年一度的湖南百公里毅行活动将举办为贫困地区学校捐建“湖南百公里图书室”活动，倡导报名者捐赠一本以上适合中小学生学习阅读的健康读物。

组委会负责人介绍，此举旨在改善贫困地区学生的读书环境，大力宣传志愿者精神，弘扬奉献、友爱、互助、进步的传统美德。

据了解，自毅行活动报名正式启动以来，捐建图书室的倡议得到了毅行者的积极响应，每一位报名者均踊跃捐书。

其中，一位女士更是自费200多元买了很多新书捐赠，这些书籍大都是励志书籍。

此外还有一套全新的《十万个为什么》。“她最关心的是这些书怎样到达学生手中。”组委会负责人说。

无独有偶，默契侦剑队在队长的带领下每人均购买了新书捐赠。其中包括贫困地区学生最为缺乏的《新华字典》、《唐诗三百首》等实用书籍。

据了解，默契侦剑队是一支来自北京、湖南等不同地域的毅行爱好者组成的队伍，他们参加百公里毅行的目的很简单，就是为了在一起沿着湘江走一走。

■记者 蒋小康

“追求梦想别忘了回家路”，梦想和现实该如何抉择

90后女大学生自制视频短片《回家的路》引万千网友落泪



《回家的路》主创者、广西艺术学院学生薄冰。

没有气势恢弘的场景，没有制作精巧的镜头。凭借着感人肺腑的主题“追求梦想别忘了回家路”，一段名为《回家的路》的18分钟视频火爆网络，短短三天时间点击量已接近10万次，而制作这段视频的仅是一个90后大二女生。视频中离家出走追逐画家梦多年的儿子，因路人一句“子欲养而亲不待”幡然醒悟，背起行囊回家。这场关于现实与梦想的博弈，触动了许多网友的心。

“儿子”代表所有追梦游子

一个真正的旅行家必是一个流浪者。这是《回家的路》主创者、广西艺术学院学生薄冰用了几年的QQ个性签名，她解释自己创作初衷时说，“我以前的梦想是当个旅行家，这个梦想持续了好几年，所以我就离家出走自己去了很多地方，很多年轻人都会经过这些吧，与父母的矛盾、梦想与现实脱节等。”

《回家的路》讲述的是一个怀揣画家梦的儿子，因父亲要求其面对现实放弃画画，于是愤然离家，辗转于外地替人画肖像谋生，执着地追寻着他的梦想。直到遇见一位已成人的阿姨和另一位同样“旅行”在外的女青年，阿姨的“子欲养而亲不待”与女青年的“你回家的票一直在你自己手里，而我没有家可回”，心生对父母的愧疚之情。而后马上乘车回家看望父母。

有人如此评价：这个“儿子”代表了所有为梦想而奔波在外的游子，他们时常在梦想与现实之间挣扎，而家是人疗伤最好的港湾。

看完后忍不住心头一酸

自从薄冰3月27日将视频上传至某视频网站之后，每天一开QQ，就有不少人向其倾诉与片中“儿子”类似的遭遇。其中一位82年出生的网友告诉薄冰，自从2004年参加工作就很少回家看望父母。“看了片子后，他忍不住心头一酸。”薄冰颇为自豪地告诉记者：“他说现在很期待我的下一个片子。”

在视频下方的网友留言中，大部分人写下了诸如“感动”、“哭了”等字眼。网友“爱11111人”说：“看了之后，已经两年多没见过父母了。自己也许不孝顺吧，但现实中无奈，我只有继续朝着我的目标前进！”

■记者 蒋小康